

ОТЗЫВ
научного руководителя

Лохматова И.А. – соискатель ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.08 – Педиатрия
Диссертация на тему: «**Особенности проявления и коррекция
микроэлементного дисбаланса у детей с аскаридозной инвазией**»

Лохматова И.А. в 2012 году окончила ГУ «Луганский государственный медицинский университет» и получила квалификацию врач-педиатр. С 2012 по 2014 гг. проходила обучение в магистратуре по специальности «Педиатрия» на кафедре педиатрии с детскими инфекциями ГУ «Луганский государственный медицинский университет», по окончании которой успешно защитила магистерскую работу на тему «Совершенствование диагностики и лечения аскаридоза у детей». В 2014 году Лохматова И.А. продолжила научно-исследовательскую деятельность и обучение по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре в ГУ «Луганский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Луганской Народной Республики.

За время научно-практической деятельности зарекомендовала себя трудолюбивым, ответственным и квалифицированным специалистом, стремящимся к усовершенствованию и углублению собственных знаний.

Соискатель лично участвовала во всех этапах исследования: в разработке и реализации дизайна исследования, сборе первичного материала, самостоятельно проанализировала полученные данные, применяя современные методы статистической обработки, необходимые для обеспечения адекватной достоверности работы.

Лохматова И.А. сформировавшийся исследователь, умеющий ставить и решать научные задачи. Она внесла вклад в развитие клинической паразитологии и педиатрии, представив результаты исследования клинических проявлений аскаридоза у детей в возрастном аспекте. На основании изучения патогенетических механизмов формирования неспецифических клинических проявлений у детей, а также изучения микро-

и макроэлементного статуса инвазированных, ею было разработаны реабилитационные мероприятия с включением витаминно-минеральных комплексов. Она смогла обосновать как научную, так и практическую значимость предложенных реабилитационных мероприятий, а анализ полученных результатов подтверждает их эффективность.

Лохматова И.А. внесла вклад в развитие современных представлений о качестве жизни детей, впервые применив универсальные инструменты оценки качества жизни у детей с аскаридозом.

Соискателю свойственна целеустремленность и настойчивость в достижении поставленных целей, в том числе при внедрении результатов исследований в практику работы государственных учреждений; умение отстаивать гипотезы и положения диссертации. Материалы исследования обсуждены и доложены соискателем на конгрессах, форумах и конференциях, в том числе международных. Она также принимала участие в конкурсах молодых ученых. Лохматову И.А. отличает и достаточно высокая публикационная активность.

Диссертационная работа Лохматовой Ирины Анатольевны «Особенности проявления и коррекция микроэлементного дисбаланса у детей с аскаридозной инвазией» представляет собой завершённое научно-квалификационное исследование, которое может быть представлено к защите.

Заведующая кафедрой педиатрии и
детских инфекций ГУ ЛНР «ЛГМУ

ИМ. СВЯТИТЕЛЯ
ЛУКИ» д.м.н., профессор



Винная подпись
ЗАБЕРЯЮ
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ
ГУ ЛНР «ЛГМУ»
СВЯТИТЕЛЯ ЛУКИ»
Коробкова С.И.

Ершова И.Б.

dd. 05.2018